



更多即时资讯请登录

中网网 www.cs.com.cn

中证金牛座 App

众志成城 同舟共济

——以习近平同志为核心的中共中央坚强有力指挥河北防汛抗洪救灾

●新华社记者

8月4日，遭遇严重洪涝灾害的河北省涿州市传来消息——

28个存在失联隐患的村落全部排查完毕，全市共计402个村落全部取得联系。城区主干道积水基本消退，因灾断电的75个居民小区恢复供电。

与此同时，河北全省转移群众158.97万人，其中蓄滞洪区转移96.12万人，高速公路全部抢通，全力确保广大人民群众生命财产安全。

河北遭遇罕见洪涝灾害，以习近平同志为核心的中共中央坚强领导、有力指挥，燕赵大地紧急动员、团结奋战，全力以赴防汛抗洪救灾。

(一)

7月下旬，正值我国“七下八上”主汛期。28日，今年第5号台风“杜苏芮”在福建沿海登陆。与其他登陆后逐步减弱的台风不同，“杜苏芮”继续“长途跋涉”，降水云团逐渐向北移动，直逼京津冀。

“这个台风，不可小视。”高度关注台风动态的习近平总书记立即作出重要指示强调，京津冀地区要特别注意防御。

来自中央气象台的最新预报，预示着“杜苏芮”的强大“威力”——7月29日至8月1日，北京、天津、河北、山东西部、河南北部、山西东部部分地区将有暴雨，北京西部山前和南部、河北中南部等地局地有特大暴雨。气象专家特

别提醒，本轮强降雨极端性强，致灾风险高。人民至上，生命至上。人民群众生命财产安全在习近平总书记心中重若千钧。

此前，在全国即将进入“七下八上”防汛关键期，习近平总书记即对防汛救灾工作作出重要指示，要求国家防总、应急管理部、水利部等有关部门要加强统筹协调，强化会商研判，做好监测预警，精准指导重点地区做好中小河流洪水、中小水库出险和城市内涝等灾害防范工作，全力抢险救灾。

在党中央、国务院坚强领导下，一系列应急响应随即启动：

——28日12时，水利部针对北京、天津、河北、河南、山东、山西六省市启动洪水防御三级应急响应。

——29日，中国气象局启动重大气象灾害

(暴雨)一级应急响应。

——30日，国家防总针对北京、天津、河北、山西、河南等省份启动防汛二级应急响应。

暴雨席卷而来。河北全省一半多的县(区)遭遇洪涝灾害，同时大量洪水通过大石河、小清河、唐河、沙河等河道相继流入河北，全省受灾人口222.29万人。其中，涿州水淹面积一度达到城区60%，积水水平均在1到1.5米，最深达5到6米！

对河北灾情，习近平总书记极为牵挂。他详细了解涿州等地水位情况，责成河北省调集力量，及时转移受困人员，做好城区排涝，尽快恢复城市正常运行秩序。

8月1日，习近平总书记再次作出重要指示，强调“各地要全力搜救失联、被困人员，尽最大限度减少人员伤亡”“山区防汛风险大的地方

要应撤尽撤，不漏一户”“中断联系的村子要尽快全部联系上”“基层党组织要发挥作用，让人民群众感到有依靠”。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示，要求国家防总、应急管理部、水利部等全力指导帮助受灾地区搜救失联被困人员，最大限度减少人员伤亡，并妥善安置受灾群众，尽快恢复正常生产生活秩序。各有关方面要进一步加强监测预警和巡查值守，落实落细各项防汛防台措施，切实保障人民群众生命财产安全。

汛情就是命令，险情就是战情。河北投入大量救援力量赶赴现场应急处置，全力以赴抗击汛情：

——组织封堵涿州城区西部豁口，延缓洪水进城速度；(下转A02版)

信贷投放持续有力 为经济回升“添柴加薪”

●本报记者 彭扬

金融活，经济活；金融稳，经济稳。随着逆周期调节力度再度加大，金融支持实体经济的举措和成效广受关注，即将发布的7月金融数据有望提供新的线索。

专家预计，7月新增信贷同比或保持多增态势，特别是企业中长期贷款具备较强支撑；宏观政策正加大调节力度，将推动银行保持合理信贷投放，增加对实体经济特别是重点领域和薄弱环节的支持。

新增信贷料同比多增

综合市场机构的预测，7月新增信贷同比有望继续多增，环比可能呈现季节性回落。据中国人民银行数据，今年6月新增信贷30500亿元，前6月累计新增157288亿元，去年7月则为新增6790亿元。

民生银行首席经济学家温彬表示，今年上半年信贷投放快、规模大，创出历史同期新高，部分信贷需求提前释放，考虑到季度初信贷投放节奏变化的历史规律，预计7月新增信贷数据环比会有所回落。从同比来看，受去年同期基数较低及今年7月末银行票据冲量影响，7月新增信贷数据同比仍大概率保持多增。

“预计7月新增信贷1万亿元，同比多增3200亿元，期限结构上继续分化。”国泰君安证券研究所首席宏观分析师董琦说。

关于信贷结构，温彬分析，企业短期贷款往往在7月呈现季节性回落态势，且今年6月企业短期贷款显著冲高，因此，预计7月环比回落幅度较大；企业中长期贷款预计环比少增、同比多增。“6月下旬以来，有关方面继续推动制造业和基建中长期贷款投放，企业中长期贷款仍有较强支撑。”温彬说。

居民信贷方面，天风证券首席固定收益分析师孙彬彬认为，结合房地产销售恢复情况来看，7月居民中长期贷款或环比少增、同比大致持平。

“6月商品房销售冲量后，在7月环比有所回落。与此同时，提前还贷压力有所缓解，居民经营性中长期贷款也有一定支撑。此外，2023年以来居民经营性中长期贷款余额增速和占比均显著高于2022年同期，对居民中长期贷款有所支撑。”孙彬彬说。(下转A02版)



贵南高铁贵阳至荔波段即将开通运营

试验动车组经过位于贵州省都匀市的贵南高铁营盘清水河双线特大桥。据中国国家铁路集团有限公司消息，新建贵阳至南宁高速铁路贵阳至荔波段将于8月8日开通运营，贵阳至荔波最快57分可达，多彩贵州再添一条交通大动脉。

贵南高铁线路全长482公里，设计时速350公里。此次新开通的是龙里北站至荔波站，全线175公里，共设龙里北、贵定县、都匀东、独山东、荔波5座车站，其中龙里北、贵定县、都匀东为改扩建车站，独山东、荔波为新建车站。

新华社图文

税务总局接续推出
服务民营经济新举措



互联网巨头
逐鹿基金代销市场



A02 | 财经要闻

金牛基金周报

上市公司“走近”投资者

业绩说明会新现象新趋势涌现

●本报记者 徐昭 张利静 周璐璐

业绩说明会作为上市公司深化市场沟通、开展投资者关系管理的重要载体，近年来发生脱胎换骨的变化。

随着新媒体传播迭代发展，资本市场金融科技基础设施建设提速，投资者专业水平不断提升，对上市公司信息披露内容及双向交流需求与日俱增，上市公司业绩说明会从形式到内容面临重塑。召开形式多样化，与金融科技、数字化转型深度融合，以投资者关切为主导，业绩交流常态化，会务组织低碳化等，已成为业绩说明会的新标签。

上市公司空前重视

中国上市公司协会最新统计数据显

示，今年沪深北三市共计4510家公司召开年报业绩说明会，召开比例95.09%；沪深300指数公司，“A+H”上市公司，央企控股上市公司，科创板、创业板上市公司基本全部召开。

今年召开的上市公司年报业绩说明会可谓热闹非凡。东方财富路演平台数据显示，共有超70万名中小投资者参与业绩说明会，1799家公司举办的说明会有超百位投资者参与，其中114家公司收到百条投资者提问；超1.8万个机构投资者参与业绩说明会，60家公司举办的业绩说明会有超百个机构投资者参与。

从上市公司会前准备、高管列席情况、内容解读深度等方面可以看出，今年上市公司对业绩说明会的重视达到空前程度。会前准备更充分。多家上市公司与投

资者预先进行交流或提前汇总投资者关心的问题，为业绩说明会的顺利召开备足“功课”。中上协统计数据显示，今年近97%的企业提前征集了投资者关注的问题。格林美相关负责人表示：“我们在说明会召开前几乎和所有邀请参会的投资者进行过交流，汇总了市场关注点。”山东黄金则从行业宏观问题、公司战略、资源整合、生产经营、财务分析等方面提前编制了有近100道题目的《投资者问题解答手册》，以便对投资者关注问题进行全面解析。

高管列席成标配，业务主管身影频现。董事长、总经理、独立董事等高管已成为近年来上市公司业绩说明会的标配，今年更是增添了诸多业务主管的身影。中上协统计数据显，今年董事长、总经理出席率达97.83%，(下转A03版)

HiRACE 华虹宏力

华虹半导体有限公司
首次公开发行股票今日在上海证券交易所
科创板成功上市

股票简称：华虹公司
股票代码：688347
发行价格：52.00元/股
发行数量：40,775万股

联席保荐人(联席主承销商)：
中信证券股份有限公司
华泰证券股份有限公司
联席主承销商：
中国国际金融股份有限公司
招商证券股份有限公司
光大证券股份有限公司
兴业证券股份有限公司
投资者关系顾问：
九鼎投资

《上市公告书》《上市公告书摘要》详见8月4日
《中国证券报》《证券时报》《证券日报》《上海证券报》《经济观察报》

GAMBOL 乖宝宠物

乖宝宠物食品集团股份有限公司
首次公开发行股票并在创业板上市
今日网上申购

申购简称：乖宝宠物
申购代码：301498
申购价格：39.99元/股

网上初始发行数量：760.05万股
网上单一证券账户申购数量：7,600股
网上发行申购时间：2023年8月7日(9:15-11:30,13:00-15:00)

保荐人(联席主承销商)：
中信证券股份有限公司
联席主承销商：
CICC 中金公司
投资者关系顾问：
易联

《发行公告》《招股说明书》详见2023年8月4日
《中国证券报》《证券时报》《证券日报》《上海证券报》《经济观察报》